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PROVINCIA DI TORINO


CITTÀ DI CASELLE TORINESE

	REGISTRO GENERALE

	Numero
	Data

	50
	30/01/2024

	Proposta Numero: 61


DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE

Servizi alla persona

	OGGETTO:
	ASILO NIDO L'ISOLA FELICE - AGGIORNAMENTO GRADUATORIE ANNO SCOLASTICO 2023/2024. GRADUATORIA DEFINITIVA.


 IL REPONSABILE DEL SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA
RICHIAMATI:
· La Deliberazione del Consiglio Comunale n. 62 del 30 ottobre 2023 “Esercizio finanziario 2024- approvazione dello schema del Documento Unico di Programmazione (DUP) per gli anni 2024-2026”;

· La Deliberazione di Consiglio Comunale n. 73 del 14 dicembre 2023 “Nota di aggiornamento al Documento unico di Programmazione (DUP) 2024-2026 -Approvazione”

· La Deliberazione del Consiglio Comunale n. 74 del 14 dicembre 2023 “Approvazione Bilancio di previsione 2024-2025-2026”;

· La Deliberazione della Giunta Comunale n. 11 del 30 gennaio 2023 “Approvazione del piano esecutivo di gestione “parte finanziaria” 2023-2025”; 

· La Deliberazione del Consiglio Comunale n. 44 in data 30.7.2016 ad oggetto “Regolamento Comunale per l’esercizio del controllo interno degli atti e delle azioni amministrative (art. 3 D.L. 174/2012 l. 213/2012)”;

· Il Decreto n. 2 del 23.01.2023 con il quale sono state attribuite al Segretario Generale le funzioni di Dirigente ad interim dell’Area Amministrativa-Contabile;

· La Determina n. 907 del 27/12/2023 con la quale sono state delegate le funzioni dirigenziali al Capo Settore Servizi alla Persona, Sig.ra Marisa GRELLA.
VISTI:

· Il D. Lgs. 126 del 10.08.2014 il quale integra e modifica il precedente D. Lgs 118/2011 recante disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della Legge 05.05.2009, n. 42;

· La Legge 213 del 30 dicembre 2023 (legge di bilancio 2024);

· Lo Statuto Comunale;

· Il Regolamento di Contabilità;

· Il Regolamento degli Uffici e dei Servizi;

· L’approvazione del Piano Integrato di Attività’ ed Organizzazione (P.I.A.O.) – 2023-2025 approvato con Deliberazione della Giunta Comunale del n. 25 in data 24/02/2023; 
VISTE:

· la deliberazione del Consiglio C.le n° 31 in data 11.04.2007, regolarmente esecutiva, all’oggetto “Regolamento di gestione dell’asilo nido comunale. Approvazione”;

· la deliberazione del Consiglio C.le n. 63 del 30.10.2023, regolarmente esecutiva, all’oggetto “Servizi a domanda individuale - Criteri e tariffe.”;
· la determinazione del Responsabile del Settore Servizi alla Persona n. 357 in data 15/06/2023 – Asilo Nido Comunale l’Isola Felice – Graduatorie degli ammessi e lista attesa anno scolastico 2023/2024;
· la determinazione n. 5 del 18/01/2024 con la quale si aggiornavano provvisoriamente le graduatorie inerenti l’Asilo Nido “L’Isola Felice” anno scolastico 2023/2024;
Considerato che sono state riesaminate le domande pervenute nei termini e che una domanda non ammessa, a seguito di ulteriore verifica, è stata inserita nella lista d’attesa, come da graduatorie allegate alla presente per farne parte integrante e sostanziale;
Vista la nota regionale n. 5438 del 11/03/2019, corredata dai relativi allegati, inerente l’obbligo vaccinale di cui alla L. 119/2017 e s.m.i, acquisita al protocollo dell’ente al nr. 115669/2019;

Preso atto che per i servizi educativi per l’infanzia la mancata presentazione della documentazione che prova l’assolvimento dell’obbligo vaccinale comporta l’impossibilità di accogliere il minore al servizio;

Dato atto che si provvederà, in caso di disponibilità di posto, ad inoltrare all’ASL di competenza i dati dei minori nuovi iscritti e in base alla precitata circolate l’ASL, dopo gli opportuni controlli, restituirà l’eventuale elenco dei minori non in regola con gli obblighi vaccinali;

Dato atto che il responsabile del procedimento è la Sig.ra Marisa Grella.

Dato atto che sul presente atto deve essere rilasciato il parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa ai sensi dell’art. 147-bis del D.L.vo 18.8.2000.n. 267 e s.m.i.;

Ritenuto che l’adozione del presente provvedimento compete al Responsabile del Settore Servizi alla persona ai sensi dell’art 107, comma 3 del T.U.18 agosto 2000 n. 267 e s.m.ed i.

D E T E R M I N A

· Di dare atto che la premessa narrativa forma parte integrante e sostanziale del presente provvedimento, e qui deve intendersi come materialmente trascritta ed approvata.

· Di approvare le graduatorie definitive - costituite da n. 2 pagine – per l’inserimento all’Asilo Nido “L’Isola felice” - anno scolastico 2023/2024, allegata alla presente determinazione di cui deve considerarsi parte integrante e sostanziale in attesa del parere vincolante dei competenti organi dell’ASLTO4 in materia di obbligo vaccinale.
· Di accogliere le domande sino al raggiungimento del numero di posti previsti pari a 50, dando atto che i bambini iscritti verranno eventualmente inseriti presso l’Asilo Nido secondo l’ordine della graduatoria e sino al raggiungimento di tale entità;
· Di dare atto che al momento della formulazione delle graduatorie formano la lista d’attesa n.  23 bambini, di cui n. 1 non residente e che non sono state ammesse n. 3 istanze;
· Di dare atto che l’eventuale conferma del posto avverrà, in caso di disponibilità del posto, al momento del riscontro, da parte l’ASL TO4, circa le verifiche sull’assolvimento dell’obbligo vaccinale.

· Di dare atto che i soggetti interessati, se lo desiderano, potranno avere tutti i necessari chiarimenti sull’elaborazione della graduatoria stessa presso il Settore Servizi alla Persona – Via Torino 5 - e che presso lo stesso settore può essere presentato ricorso – esclusivamente per errori nella attribuzione del punteggio e non per documenti o istanze presentate successivamente alla chiusura delle iscrizioni - entro 10 giorni dalla pubblicazione della graduatoria stessa trascorsi i quali, in assenza di ricorsi, la graduatoria stessa diverrà definitiva

· Di dare atto che la richiesta di revisione potrà riguardare solo stati, qualità personali o fatti dichiarati e documentati entro il termine delle iscrizioni.

· Di dare atto che la presente determinazione non comporta l’assunzione diretta di impegno spesa.

Di esprimere sul presente atto il parere favorevole di regolarità tecnica e di attestare la regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa ai sensi dell’art. 147-bis del D.L.vo 18.8.2000, n. 267 e s.m.i.
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